

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор технікуму

Галина БОЖИК



**Порядок подання та розгляду заяв
про випадки булінгу
в Чернівецькому державному комерційному технікумі**

**Процедура подання (з дотриманням конфіденційності) заяви
про випадки булінгу (цькування)**

1. Усі здобувачі освіти, педагогічні працівники закладу, батьки та інші учасники освітнього процесу повинні обов'язково повідомити директора навчального закладу про випадки булінгу (цькування), учасниками або свідками якого вони стали, або підозрюють про його вчинення по відношенню до інших осіб за зовнішніми ознаками, або про які отримали достовірну інформацію від інших осіб.
2. На ім'я директора закладу пишеться заява (конфіденційність гарантується) про випадок булінгу (цькування).
3. Директор закладу видає наказ про проведення розслідування та створення комісії з розгляду випадку булінгу (цькування), скликає її засідання.
4. До складу такої комісії входять педагогічні працівники (у тому числі психолог), батьки постраждалого та булерів, керівник навчального закладу та інші зацікавлені особи.
5. Рішення комісії реєструються в окремому журналі, зберігаються в паперовому вигляді з оригіналами підписів усіх членів комісії.

**Порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) та
відповідальність осіб, причетних до булінгу**

1. Директор технікуму має розглянути звернення у встановленому порядку.
2. Директор закладу створює комісію з розгляду випадків булінгу, яка з'ясовує обставини булінгу.
3. Якщо комісія визнала, що це був булінг, а не одноразовий конфлікт, то директор технікуму повідомляє уповноважені підрозділи органів Національної поліції України та Службу у справах дітей.
4. Особи, які за результатами розслідування є причетними до булінгу, несуть відповідальність відповідно до частини другої статті 13 (вчинення правопорушень за статтею 1734) Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Заступник директора з ВР

Анжела МЕЛЬНИЧУК

Затверджую

Директор технікуму

Г. А. Божик

« 24 » вересня 2019 р.



ПЛАН ЗАХОДІВ

спрямованих на запобігання та протидію булінгу в Чернівецькому державному комерційному технікумі

№ за/п	Зміст заходу (тематичні виставки, усні журнали лекції, акції презентації, тощо)	Організатор заходу	Термін та місце проведення заходу
1	<p>Сприяння створенню безпечного освітнього середовища в технікумі:</p> <ul style="list-style-type: none">інформаційно-просвітницька діяльність серед учасників освітнього процесу щодо форм, причин і наслідків булінгу (цькування), заходів у сфері запобігання та протидії булінгу (цькування), формування нетерпимого ставлення громадян до насильницької моделі поведінки у міжособистісних стосунках;)вжиття заходів для надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали його свідками або постраждали від булінгу (цькування) із залученням зацікавлених структур.	ЗВР, психологи, керівники ЗНР, класні керівники	Постійно
2	<p>Забезпечення створення у закладах освіти безпечного освітнього середовища:</p> <ul style="list-style-type: none">розроблення плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти;проведення моніторингу ефективності виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти, надання методичної та практичної допомоги, виявлення проблемних питань у сфері запобігання та протидії булінгу (цькуванню) та вжиття вичерпних заходів для їх вирішення;здійснення моніторингового дослідження ціннісних орієнтацій, соціального самопочуття (анкетування), рівня тривожності з студентами, а також корекційно-відновлювальної, консультативної роботи з підлітками в	ЗВР, психологи, керівники ЗНР, класні керівники	Постійно

	<p>соціального неблагополуччя;</p> <ul style="list-style-type: none">• створення в закладі освіти комісії щодо реагування на випадки домашнього насильства та булінгу, до складу якої включати педагогічних працівників, психологів, представників служб у справах дітей, ювенальної превенції (за згодою) та інших зацікавлених осіб;• розміщення на інформаційному стенді закладу освіти, веб-сайті інформацію, щодо запобігання та протидії булінгу (цькування), порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про такі випадки, правил поведінки здобувачів освіти в закладі освіти.		
--	---	--	--

Заступник директора з ВР



А.М. Мельничук